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АНТИПЛАГІАТНИЙ СЕРВІС SCRIBBR

Scribbr  являє  собою  онлайн-платформу  підтримки  академічної
доброчесності,  засновану  у  2012  році.

Вона  сфокусована   на  сервісах  для  коректури,  редагування  текстів  та
їхньої  перевірки  на  плагіат  і  має  на  меті  сприяння  академічній
доброчесності  в  середовищі  здобувачів  освіти  і  дослідників.  Сервіс
орієнтований  на  удосконалення   роботи  з  кваліфікаційними  працями
(рефератами,  дипломними  роботами,  дисертаціями)  та  науковими
публікаціями,  пропонуючи  комплексні  рішення  для  забезпечення
оригінальності  творів.  З  моменту свого заснування і  до сьогодні  Scribbr
еволюціонував  від  базового  редактора  до  інтегрованої  системи  з
елементами штучного інтелекту, адаптованої під потреби академічних кіл.
Основна функція — перевірка на плагіат — базується на технології Turnitin,
яка є стандартом у більшості університетів і видавництв. Цей інструмент
виявляє не лише точні текстові збіги, а й семантичні подібності, включаючи
заміни синонімами. Перевірка здійснюється з широким спектром джерел:
понад 99 млрд поточних та архівних веб-сторінок, 8 млн публікацій від 1700
видавництв (зокрема –   Springer,  IEEE,  Elsevier,  Wiley-Blackwell,  Taylor  &
Francis), дисертацій, тез і новин. Детектор штучного інтелекту побудований
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на власному програмному забезпеченні Scribbr,  щоб з високою точністю
ідентифікувати  тексти,  згенеровані  LLM-моделями  на  кшталт  ChatGPT,
Gemini чи Copilot. Звіти про перевірку містять детальний аналіз потенційних
збігів,  допомагаючи  розпізнавати  ненавмисний  плагіат  і  формувати
правильні цитати, що знижує ризики академічної недоброчесності. Сервіс
підтримує  перевірку  на  20  мовах  –  англійській,  іспанській,  німецькій,
арабській,  французькій  тощо.  Серед додаткових можливостей сервісу  —
генератор  цитувань,  інструмент  перевірки  стилю  цитування,  професійні
послуги  коректури,  а  також  понад  300  статей  з  порадами  щодо
академічного письма, уникнення плагіату та етичних аспектів дослідження.
Ці ресурси навчають академічній етиці, роблячи платформу корисною для
студентів  і  викладачів.  Scribbr  використовується  в  освітніх  установах  і
наукових  інституціях  для  підтримки  стандартів  оригінальності  та
забезпечує  необхідну  конфіденційність  даних.
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